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Javaslat
a  „Shotokan Karate Salgótarján” 

névhasználathoz való hozzájárulás megadására

Tisztelt Közgyűlés!

A  Palócbrot  Karate  Klub  képviseletében  Józsa  Barnabás  elnök  levélben  kereste  meg 

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzatát,  és  kérte  az  Önkormányzat  hozzájárulását  a 

„Salgótarján” névhasználat engedélyezéséhez. 

A Klub 1981 óta folyamatosan működik, megalakuláskor a neve Salgótarjáni Shotokan Karate 

Klub volt. A Palócbrot név felvételére később, a főszponzor tiszteletére került sor, akivel azonban 

már évek óta nincs kapcsolata az egyesületnek. 

Az egyesület célja: „kiemelten a gyermek, serdülő, ifjúsági és junior korosztályok szabadidő, illetve 

tömegsport  tevékenység  keretein  belül  a  rendszeres  sportolás  (versenyzés)  testedzés,  felüdülés 

biztosítása, a sport és a Shotokan karate iránti szeretet megerősítése”, továbbá közreműködés az 

egészségre nevelésben, az egészséges életmód kialakításában.

A Balassagyarmati Törvényszéken folyamatban lévő változásbejegyzési eljáráshoz szükség van 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a névhasználathoz való hozzájáruló 

határozatára  is,  hogy a  „Shotokan Karate  Salgótarján”  elnevezésében Salgótarján  város  neve  a 

jelzett formában megjelenhessen. 
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Tisztelt Közgyűlés!

 

Tekintettel arra, hogy az elnevezés iránti kérelem az önkormányzat érdekeit nem sérti, illetve a klub 

több  évtizedes,  magas  szintű  szakmai  tevékenységével  hozzájárul  a  város  sport-  és  közösségi 

életének javításához, javaslom a névhasználat megadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Shotokan 

Karate Salgótarján (rövidítve: SKS) elnevezésében a „Salgótarján” megjelölést használja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester 

Salgótarján, 2017. augusztus 28. 

Fekete Zsolt
polgármester
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